
Lees deze handleiding aandachtig door vóór gebruik van de 
soundbar en bewaar het document voor latere raadpleging.

GEBRUIKERSHANDLEIDING

3.1.2 CH soundbar met draadloze subwoofer
Model: AX3120Q
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 Correcte verwijdering van dit product. 
Deze markering geeft aan dat dit 
product in de EU niet samen met ander 
huishoudelijk afval mag verwijderd 
worden. Om mogelijke schade aan het 
milieu of sterfgevallen ten gevolge van 
ongecontroleerde afvalverwijdering te 
voorkomen moet dit op een 
verantwoordelijke manier gerecycleerd 
worden om het duurzame hergebruik 
van materiaalbronnen te promoten. 
Gelieve de inzamelpunten of 
verzamelsystemen te gebruiken om uw 
gebruikte toestel in te leveren of de 
verdeler waar het product werd 
aangekocht te contacteren. Zij kunnen 
dit product bezorgen voor recyclage 
veilig voor het milieu.

XinYang (Hong Kong) Co., Ltd. verklaart 
hierbij dat het type radioapparatuur 
conform Richtlijn 2014/53/EU en de Britse 
regelgeving voor radioapparatuur 2017 
is. De volledige Conformiteitsverklaring 
(DoC) kan worden bekeken door het 
invoeren van het productmodel op: https://global.
hisense.com/support/certi�cate-download/.
Erkende EU-vertegenwoordiger:
Gorenje gospodinjski aparati, d.0.0.
Adres: Partizanska cesta 12, 3320Velenje, Slovenija
E-mail: info@gorenje.com
De naam van het model van soundbars en 
party-luidsprekers kan worden gevonden op 
het typeplaatje, terwijl dit voor Bluetooth-
afstandsbedieningen te vinden is op het 
productetiket of in het batterijdeksel.
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2.	 Wat zit er in de doos

•	 De lengte en het type van het netsnoer verschillen per regio. ** De meegeleverde accessoires 
kunnen variëren afhankelijk van het model en het land/regio. Raadpleeg de daadwerkelijke 
verpakking voor de exacte inhoud.

•	 Afbeeldingen, illustraties en tekeningen in deze gebruikershandleiding dienen uitsluitend ter 
referentie. Het daadwerkelijke product kan afwijken.

HDMI-kabel

Soundbar

Wandmontageset

Afstandsbediening/
AAA-batterijen × 2

Draadloze subwoofer

AC-netsnoer × 2  

**

Gebruikershandleiding/
Garantiekaart
/Snelstartgids

b
*

a
Voor 
US

Voor 
UK

Voor 
AUS

Voor 
EU

1.2

4

 Correcte verwijdering van dit product. 
Deze markering geeft aan dat dit 
product in de EU niet samen met ander 
huishoudelijk afval mag verwijderd 
worden. Om mogelijke schade aan het 
milieu of sterfgevallen ten gevolge van 
ongecontroleerde afvalverwijdering te 
voorkomen moet dit op een 
verantwoordelijke manier gerecycleerd 
worden om het duurzame hergebruik 
van materiaalbronnen te promoten. 
Gelieve de inzamelpunten of 
verzamelsystemen te gebruiken om uw 
gebruikte toestel in te leveren of de 
verdeler waar het product werd 
aangekocht te contacteren. Zij kunnen 
dit product bezorgen voor recyclage 
veilig voor het milieu.

XinYang (Hong Kong) Co., Ltd. verklaart 
hierbij dat het type radioapparatuur 
conform Richtlijn 2014/53/EU en de Britse 
regelgeving voor radioapparatuur 2017 
is. De volledige Conformiteitsverklaring 
(DoC) kan worden bekeken door het 
invoeren van het productmodel op: https://global.
hisense.com/support/certi�cate-download/.
Erkende EU-vertegenwoordiger:
Gorenje gospodinjski aparati, d.0.0.
Adres: Partizanska cesta 12, 3320Velenje, Slovenija
E-mail: info@gorenje.com
De naam van het model van soundbars en 
party-luidsprekers kan worden gevonden op 
het typeplaatje, terwijl dit voor Bluetooth-
afstandsbedieningen te vinden is op het 
productetiket of in het batterijdeksel.
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3.	 De onderdelen identificeren
3.1	 Soundbar 

1		  Afstandsbedieningssensor
	 Ontvangt de signalen van de 

afstandsbediening.
2		  Weergavevenster 
	 Geeft de huidige status weer.

3		   (AAN/UIT)-knop
		  Schakel de soundbar tussen AAN en de stand-

bymodus.

4		   (BRON) knop
	 Selecteer de invoerbron.

5		  +/－ (VOL) knoppen
	 Verhoog/verlaag het volumeniveau.

6		  Schroeven voor muurbeugel
7		  AC IN~-aansluiten
	 Sluit een AC-netsnoer aan.

�
�

�

8		  AUX-aansluiting
		  Voor audio-invoer van apparaten zoals een 

MP3-speler (3,5 mm-aansluiting).

9		  USB-aansluiting
		  Plaats een USB-apparaat om muziek af te 

spelen. 

10		  HDMI IN-aansluiten
	 Sluit aan op HDMI-bronapparaten zoals 

een dvd-speler, Blu-ray Disc™-speler of 
spelconsole.

11		  HDMI (TV eARC/ARC)-aansluiting
	 Deze poort ondersteunt de HDMI-functie 

eARC/ARC en moet worden aangesloten op 
de HDMI (eARC/ARC)-ingang van de TV.

12		  OPTICAL-aansluiting
	 Sluit aan op een optische audio-uitgang van 

de TV of andere digitale apparaten.

3.2	 Draadloze subwoofer
1		  Koppelindicator
		  Het lampje stopt met knipperen zodra de 

subwoofer met de soundbar gekoppeld is.

2		  PAIR-knop
		  Houd de knop ingedrukt om de koppelmodus 

van de subwoofer te activeren; alleen 
bedoeld voor handmatige koppeling. (Druk 
niet op de PAIR-knop; de soundbar en de 
subwoofer koppelen automatisch zodra de 
eenheid wordt ingeschakeld.)

3		  AC IN~-aansluiten
		  Sluit een AC-netsnoer aan.

BOVEN

ACHTERZIJDE
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3.3	 Afstandsbediening
1 Schakel de soundbar tussen AAN en de 

stand-bymodus.
2 SURR Schakel het surroundgeluid tussen AAN/UIT.
3 VOL+/VOL－ Verhoog/verlaag het volumeniveau.
4 BASS +/－ Pas het basniveau aan.
5 TREBLE +/－ Pas het trebleniveau aan.
6  (BRON) Selecteer de invoerbron.
7 Selecteer de Bluetooth-modus. Houd 

ingedrukt om de koppelfunctie te activeren in 
de Bluetooth-modus of om het gekoppelde 
Bluetooth-apparaat te ontkoppelen.

8 LVL Stel het geluidsniveau (LVL) in.
9  / Ga naar het vorige/volgende nummer in 

Bluetooth-/USB-modus.
10 Afspelen/pauzeren/afspelen hernemen in 

Bluetooth-/USB-modus. Houd de knop 3 
seconden ingedrukt om het instelmenu te 
openen.

11 EQ Selecteer het Equalizereffect (EQ). (FILM, 
NIEUWS, MUZIEK, GAME PRO, SPORT)

12 MODUS Selecteer een geluidsmodus. 
(GELUIDSMODUS UIT, STEM, NACHT, AI)

13  (DEMPEN) Demp het geluid of schakel het dempen uit.

3.4	 Afstandsbediening klaarmaken
BELANGRIJK: De afstandsbediening werkt binnen 
een bereik van 6 meter. Obstakels tussen de 
afstandsbediening en de soundbar kunnen echter de 
werking belemmeren.
3.5	 De batterij van de afstandsbediening 

vervangen
1	 Druk en schuif het deksel om het 

batterijcompartiment van de afstandsbediening 
te openen.

2	 Plaats twee AAA-batterijen. Verzeker dat de (+) 
en (–) eindes van de batterijen overeenkomen 
met de (+) en (-) eindes gemarkeerd in het 
batterijcompartiment.

3	 Plaats het deksel terug op het 
batterijcompartiment.

Voorzorgsmaatregelen betreffende batterijen
•	 Zorg ervoor dat de batterijen worden 

geplaatst met de positieve "" en negatieve 
"" polen in de juiste richting.

•	 Gebruik batterijen van hetzelfde type. Gebruik 
nooit verschillende types van batterijen samen.

•	 Er kunnen oplaadbare of niet-oplaadbare 
batterijen worden gebruikt. Raadpleeg de 
voorzorgsmaatregelen op hun etiketten.

•	 Let op uw vingernagels bij het verwijderen van 
het batterijdeksel en de batterij.

•	 Laat de afstandsbediening niet vallen.
•	 Stoot niet met andere voorwerpen tegen de 

afstandsbediening.
•	 Zorg ervoor dat er geen water of andere 

vloeistoffen in de afstandsbediening 
terechtkomen.

•	 Leg de afstandsbediening niet op een nat 
voorwerp.

•	 Leg de afstandsbediening niet in rechtstreeks 
zonlicht of in de buurt van warmtebronnen.

•	 Haal de batterij uit de afstandsbediening als 
deze lange tijd niet wordt gebruikt, omdat 
corrosie of lekken van de batterij kan leiden tot 
fysiek letsel en/of beschadiging van eigendom 
en/of brand.

•	 Gebruik alleen het opgegeven type van 
batterijen.

•	 Meng geen nieuwe met oude batterijen.
•	 Laad een batterij nooit op, tenzij het wordt 

bevestigd dat ze van het oplaadbare type zijn. 
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4.	 Plaatsing en Bevestiging
4.1	 Plaatsing
A.	 Als uw TV op een tafel staat, kunt u de soundbar 

direct voor de TV plaatsen, gecentreerd met het 
tv-scherm.

B.	 Als uw TV aan de muur is gemonteerd, kunt u 
de soundbar direct onder het TV-scherm aan de 
muur bevestigen.

A B
TVTV

4.2	 Soundbar bevestigen tegen de muur
•	 Opgelet: Raadpleeg een professionele 

installateur als u niet vertrouwd bent 
met elektrisch gereedschap of de 
elektrische bedrading in de muur. Het is de 
verantwoordelijkheid van de installateur om 
ervoor te zorgen dat de muur het totale gewicht 
van de soundbar en de muurbeugels veilig kan 
ondersteunen.

•	 Er is aanvullend gereedschap (niet inbegrepen) 
nodig voor de installatie.

•	 De schroeven niet te vast zetten.
•	 Bewaar deze handleiding voor toekomstig 

gebruik.
•	 Gebruik een elektronische balkzoeker om het 

type van muur te controleren vóór het boren 
en monteren.

WAARSCHUWING
•	 Om letsels te voorkomen, moet dit toestel 

stevig vastgezet worden op de vloer/muur, 
overeenkomstig de installatie-instructies.

•	 Voorgestelde hoogte voor montage tegen de muur: 
≤ 1,5 meter.

1.	 Boor 2 gaten op gelijke hoogte (elk met 
Ø 5,5-6 mm volgens de soort van muur) in de 
muur. De afstand tussen de gaten moet 860 mm 
(33,8") zijn.

2.	 Steek 1 pen stevig in elk gat in de muur, 
inden nodig. Monteer de muurbeugels aan 
de muur met behulp van schroeven en een 
schroevendraaier. Verzeker dat ze stevig 
vastzitten.

3.	 Verwijder de schroeven in de achterkant 
van de eenheid. Draai de schroeven voor 
muurbevestiging in de achterkant van de 
eenheid.

4.	 Til de eenheid op de muurbeugels en klik 
deze op zijn plaats.

860 mm / 33,8"
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5.	 Verbonden
Dolby Atmos®

Dolby Atmos® biedt u een onderdompelende 
luisterervaring door het geluid in een driedimensionale 
ruimte te leveren en alle rijkdom, duidelijkheid en 
kracht van Dolby sound. Ga voor meer informatie 
naar dolby.com/technologies/dolby-atmos

DTS:X
DTS:X, de geluidsgrens wordt niet langer beperkt 
door het plaatsen van luidsprekers op een vast plaats 
of specifieke zendersignalen.

5.1	 Gebruik de HDMI-aansluiting

Methode 1: Standaard HDMI
-	 Als uw TV niet HDMI ARC-compatibel is, sluit uw 

soundbar dan aan de TV aan via een standaard 
HDMI-aansluiting.

Blu-rayspeler / DVD-speler / 
Recorder / Set-top Box...

1. 	 Gebruik een HDMI-kabel om de HDMI OUT 
(eARC/ARC) aansluiting van de soundbar te 
verbinden met de HDMI IN-aansluiting van de 
TV.

2.	 Gebruik een HDMI-kabel om de HDMI IN 
aansluiting van de soundbar aan te sluiten op 
uw externe apparaten (zoals spelconsoles, 
DVD-spelers en blu ray).

Methode 2: Gebruik de HDMI eARC/ARC-aansluiting
Met de eARC/ARC-functie (Enhanced Audio Return 
Channel) kunt u audio van een ARC-compatibele 
TV via één HDMI-kabel naar de soundbar sturen. 
Verzeker, om van de ARC-functie te kunnen genieten, 
dat uw TV zowel HDMI-CEC- als ARC-compatibel 
is dienovereenkomstig ingesteld is. Indien juist 
ingesteld, kunt u de afstandsbediening van uw TV 
gebruiken om het volume (VOL +/－ en DEMPEN) 
van de soundbar te regelen.

•	 Sluit de HDMI-kabel van de HDMI (TV eARC/
ARC)-aansluiting van de soundbar aan op 
de HDMI eARC/ARC-aansluiting van uw 
ARC-compatibele TV. Druk daarna op de 
afstandsbediening om HDMI eARC/ARC te 
selecteren.

Tips:
• 	 Uw TV moet de HDMI-CEC- en ARC-functies 

ondersteunen. HDMI-CEC en ARC moeten zijn 
ingesteld op Aan.

• 	 De methode voor het instellen van HDMI-CEC 
en ARC kan verschillen, afhankelijk van de TV. 
Raadpleeg de gebruikershandleiding van uw 
TV voor meer informatie over de eARC/ARC-
functie.

• 	 Alleen een HDMI-kabel van versie 1.4 of hoger 
ondersteunt de ARC-functie.

Hi-Concerto-functie
Wanneer u de soundbar aansluit op een Hisense 
TV die Hi-Concerto ondersteunt, wordt het geluid 
gesynchroniseerd met de TV, wat zorgt voor een 
rijkere en meeslependere luisterervaring.
Om deze functie in te schakelen, selecteert u "TV-
luidspreker met soundbar (Hi-Concerto)" in het menu 
Audio-uitgang wanneer u de soundbar voor het eerst 
op de TV aansluit.

eARC/ARC

eARC/ARC
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PMERKING:
•	 Deze functie werkt alleen in eARC-modus. Zorg 

ervoor dat eARC op de TV is ingeschakeld.
•	 Het weergegeven bericht kan per TV-model 

verschillen.
•	 Zorg ervoor dat zowel de TV als de soundbar 

zijn verbonden met een HDMI-kabel.
•	 Deze functie is beschikbaar op sommige 

Hisense-TV’s en bepaalde soundbar-modellen.

Gebruik van de Hisense EzPlay-functie
Voor Hisense EzPlay: wanneer de soundbar via 
HDMI eARC/ARC is verbonden met een Hisense TV, 
verschijnt het menu Soundbarinstellingen op de TV. 
U kunt dit menu bedienen met de afstandsbediening 
van de TV om de meeste functies van de soundbar te 
beheren.

eARC/ARC

eARC/ARC

Soundbar met 
EzPlay

TV  
met EzPlay

Soundbarinstellingen

EQ-modi
Sport

Surroundmodi

Bass-niveau

Treble-niveau

Dimmerniveau

Reset

Voorbeeld van een TV-menu (kan per model 
verschillen):
Instellingen -- Geluid -- Soundbarinstellingen.

Soundbarinstellingen

EQ-modi
Sport

Surroundmodi

Bass-niveau

Treble-niveau

Dimmerniveau

Reset

Opmerking:
•	 Deze functie is alleen beschikbaar als zowel 

de soundbar als de TV Hisense EzPlay 
ondersteunen.

•	 Voor deze functie moeten de soundbar en de TV 
via HDMI eARC/ARC zijn verbonden en moet de 
CEC-functie van de TV zijn ingeschakeld.

•	 Als de instellingen correct zijn, verschijnt er bij de 
eerste verbinding een melding op het tv-scherm 
die u naar het menu Soundbarinstellingen leidt.

Ruimtekalibratie
Deze functie analyseert via de TV de luisteromgeving 
en de positie, en past het geluid daarop aan voor een 
optimale luisterervaring.
•	 Om deze functie te activeren, schakelt u de optie 

"Akoestische afstemming van de soundbar" in 
via het menu van uw Hisense TV.

•	 Volg de instructies op het scherm om de 
kalibratie te voltooien. (Soundbarinstellingen > 
Akoestische afstemming van de soundbar)

Opmerking:
•	 Voer de volledige kalibratie uit bij het eerste 

gebruik van deze functie.
• 	 Deze functie is beschikbaar als de soundbar is 

aangesloten op bepaalde Hisense TV-modellen.

5.2	 Gebruik de OPTICAL-aansluiting
•	 Gebruik de OPTISCH-kabel om de 

OPTICAL OUT-aansluiting van de TV aan 
de OPTICAL-aansluiting van de soundbar te 
verbinden.
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Tips:
De soundbar kan mogelijk niet alle digitale 
audioformaten van de invoerbron decoderen. In dat 
geval wordt het geluid van de soundbar gedempt. Dit 
is GEEN defect. Zorg ervoor dat de audio-instelling 
van de ingangsbron (bijv. TV, spelconsole, DVD-
speler, enz.) is ingesteld op PCM of Dolby Digital 
(Raadpleeg de gebruikershandleiding van het 
ingangsapparaat voor meer informatie over de audio-
instellingen) met een HDMI eARC/ARC / OPTISCHE 
ingang.

5.3	 Gebruik de AUX-aansluiting
A.	 Gebruik een 3,5 mm naar 3,5 mm audiokabel 

om de hoofdtelefoonuitgang van de TV of 
extern audiotoestel aan te sluiten op de 
AUX-aansluiting van de soundbar.

BA

Hoofdtelefoon

B.	 Gebruik een RCA naar 3,5 mm audiokabel 
om de audio-uitgangen van de TV aan 
te sluiten op de AUX-aansluiting van de 
soundbar.

5.4	 Het netsnoer aansluiten
Risico op beschadiging van het product! 
• 	 Risico op beschadiging van het product! 

Verzeker u ervan dat de spanning van de 
voedingsbron overeenkomt met de spanning die 
op de achterkant of onderkant van de soundbar 
staat aangegeven.

• 	 Zorg er vóór het aansluiten van het AC-netsnoer 
voor dat alle andere aansluitingen voltooid zijn.

• 	 Soundbar: Sluit het netsnoer aan op de AC~ 
aansluiting van de soundbar en steek deze 
vervolgens in een stopcontact.

•	 Subwoofer: Sluit het netsnoer aan op de AC~-
aansluiting van de Subwoofer en steek daarna 
de stekker in een stopcontact.

*

Voor UK

Voor AUS

Voor EU

Voor US

*  De lengte van het netsnoer en het type stekker 
verschillen per regio.

6.	 Koppelen met de subwoofer
Automatisch koppelen
De subwoofer koppelt bij eerste gebruik automatisch 
met de soundbar.
•	 Controleer de indicatielampjes van de 

draadloze subwoofer en surround-luidsprekers 
om de verbindingsstatus te bevestigen.

LED-status Status
Snel knipperen Subwoofer in koppelmodus
Constant aan Verbonden / koppelen gelukt
Traag knipperen Verbinding / koppelen mislukt

PMERKING:
-	 Druk niet op de knop PAIR op de achterkant 

subwoofer, tenzij voor handmatig koppelen.
-	 Als het automatisch koppelen mislukt, koppel de 

subwoofer dan handmatig met de eenheid.
Handmatig koppelen
1.	 Verzeker dat alle kabels goed aangesloten zijn 

en dat de hoofdeenheid in de stand-bymodus 
staat.

2.	 Druk op de -knop op de eenheid of op de 
afstandsbediening om de hoofdeenheid in te 
schakelen.

3.	 Houd de -knop op de soundbar of op de 
afstandsbediening enkele seconden ingedrukt 
om de koppelmodus te activeren. Het scherm 
zal door "SW PAIRING" bladeren.

4.	 Houd de PAIR-knop op de subwoofer enkele 
seconden ingedrukt. De subwoofer schakelt 
over naar de koppelmodus. Het koppelen-
indicatielampje op de subwoofer knippert 
snel.

5.	 Na een geslaagde draadloze verbinding 
blijven de koppelen-indicatielampjes branden 
en verschijnt "SW IN" op het display van de 
hoofdeenheid.

6.	 Als het Koppelen-indicatielampje knippert, is 
het draadloos verbinden mislukt. Trek de van 
de subwoofer los en sluit na 3 minuten de 
hoofdkabel opnieuw aan. Herhaal stap 1 ~ 4.
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Tips
•	 Als de draadloze verbinding opnieuw niet tot 

stand gebracht kan worden, controleer dan of er 
een probleem is of sterke storing (bijvoorbeeld 
storing door een elektronisch apparaat) in de 
omgeving. Los deze problemen op of elimineer 
de sterke storingen en herhaal bovenstaande 
procedures.

• 	 De subwoofer moet zich binnen 6 meter van de 
soundbar bevinden in een open ruimte.

•	 Als de hoofdeenheid in de Aan-modus stat 
en niet met de subwoofer verbonden is, zal 
het indicatielampje op de subwoofer traag 
knipperen. Volg stap 1~4 hierboven om de 
subwoofer met de hoofdeenheid te koppelen.

7.	 Basiswerking
7.1	 Stand-by/Aan
De soundbar wordt automatisch ingeschakeld 
wanneer de voedingskabel is aangesloten.
•	 Druk op de -knop om de soundbar in stand-

bymodus te zetten. 
•	 Om de soundbar volledig uit te schakelen, trekt 

u de stekker uit het stopcontact.

7.2	 Functie Auto-stand-by / auto-ontwaken
[Auto-Standby] Wanneer Auto-stand-by is 
ingeschakeld, schakelt de soundbar automatisch 
over naar de stand-bymodus als er 15 minuten geen 
signaal wordt gedetecteerd. Dit zou bijvoorbeeld het 
geval zijn bij het pauzeren van het afspelen of als de 
soundbar per ongeluk ingeschakeld gelaten wordt.
[Auto-Wake] Als een TV of extern apparaat is 
aangesloten (AUX / OPTISCH / HDMI eARC-modus), 
schakelt de soundbar automatisch in zodra de TV of 
het externe apparaat wordt ingeschakeld.
Volg onderstaande stappen om deze functie uit te 
schakelen:
1. 	 Houd in de AAN-modus de knop  3 seconden 

ingedrukt om het menu te openen.
-	 Het scherm van de eenheid zal door "MENU" 

bladeren.
2. 	 Druk 6 keer na elkaar op de  knop, het 

scherm geeft het volgende weer: Auto Wake 
[ON / OFF].

	 U kunt ook 7 keer snel op de -knop drukken. 
Het display toont dan: Auto Standby [ON / 
OFF].

3. 	 Selecteer de inhoud met de VOL+/－ knoppen 
op de afstandsbediening en druk daarna op  
om uw selectie te bevestigen en de instellingen 
te sluiten.

•	 Door deze stappen te herhalen zal de functie 
wisselen tussen "AAN" en "UIT".

7.3	 Modi selecteren
Druk herhaaldelijk op de -knop (BRON) op de 
soundbar of de afstandsbediening om de modus 
HDMI eARC/ARC, HDMI IN, OPTISCH, AUX, USB of 

 (Bluetooth) te selecteren. De geselecteerde modus 
wordt op het scherm weergegeven.

Beeldscherm Modus
HDMI ARC
HDMI eARC

HD I HDMI IN

OPTISCH

AUX
USB
  • Geen USB verbonden
  • Geen muziek, of bestand 
niet ondersteund

Bluetooth
  • Verbonden
  • Niet verbonden

7.4	 Het volume aanpassen
•	 Druk op de knoppen VOL+/－ op de soundbar 

of de afstandsbediening om het volume aan te 
passen.

• 	 Als u het geluid wilt uitschakelen, drukt u op de 
knop  (DEMPEN) op de afstandsbediening. 
Druk opnieuw op de knop  (DEMPEN) of op 
de knoppen VOL+/－ om opnieuw normaal te 
luisteren.

7.5	 Zet het Surroundgeluid AAN/UIT
• 	 Druk op de SURR-knop op de afstandsbediening 

om het Surroundgeluid AAN of UIT te schakelen.

7.6	 Bas/Treble aanpassen
•	 Druk op de BASS +/－-knoppen op de 

afstandsbediening om het basniveau aan te 
passen. 

•	 Druk op de TREBLE +/－-knoppen op de 
afstandsbediening om het trebleniveau aan te 
passen.

7.7	 Selecteer het Equalizereffect (EQ)
• 	 Druk tijdens het afspelen op de knop EQ op 

de afstandsbediening, om de gewenste vooraf 
ingestelde equalizers te selecteren: FILM, 
NIEUWS, MUZIEK, GAME PRO, SPORT.

7.8	 Selecteer een geluidsmodus
•	 Druk tijdens het afspelen van audio op de 

MODE-knop op de afstandsbediening om een 
geluidsmodus te selecteren: GELUIDSMODUS 
UIT, STEM, NACHT, AI.
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7.9	 Stel het geluidsniveau (LVL) in 
1.	 Druk op de LVL-knop om het menu voor 

niveau-instelling te openen.
2. 	 Selecteer de inhoud met de  /  knoppen.
3. 	 Verander de initiële waarden voor elk van de 

instellingen met de VOL+/－ knoppen. 
4. 	 Druk op de  knop om uw selectie te 

bevestigen en de instellingen te sluiten.
•	 Als er gedurende 10 seconden niet op een 

knop gedrukt wordt, zal het systeem het 
menu automatisch sluiten.

Beeldscherm
   / 

Beschrijving
  VOL+/－
Pas het geluid van de 
subwoofer aan 
Pas het volume van het 
middenkanaal aan 
Pas de effecten voor de 
voorste hoogte aan 
Pas de balans van de linker/
rechter geluideffecten aan 

DI   3 De helderheid aanpassen
DIM 0 / DIM 1 / DIM 2 / DIM 3

Herstel het standaard geluideffect en de 
dimmerinstelling.

•  Subwoofer Niveau: 0 
•  Centrum Niveau: 0 
•  Voorste hoogte Niveau: 0 
•  L/R-balans: 0 
•  Dimmer Niveau: 3

7.10		 Instelmenu
1.	 Houd in de AAN-modus de knop  3 

seconden ingedrukt om het menu te openen.
2. 	 Selecteer de inhoud met de  /  knoppen.
3. 	 Verander de initiële waarden voor elk van de 

instellingen met de VOL+/－ knoppen. 
4. 	 Druk op de  knop om uw selectie te 

bevestigen en de instellingen te sluiten.
•	 Als er gedurende 10 seconden niet op een 

knop gedrukt wordt, zal het systeem het 
menu automatisch sluiten.

Beeldscherm
   / 

Beschrijving
  VOL+/－

1 OVIE Selecteer het 
Equalizereffect (EQ)  
(FILM, NIEUWS, MUZIEK, 
GAME PRO, SPORT)

2 Wissel tussen 
Surroundgeluid  
(SUR UIT, PUUR SUR, 
SUR PRO)

3 Het niveau van de bas 
aanpassen

4 Het niveau van de treble 
aanpassen

5 DI  3 Pas de helderheid aan  
(DIM 0 / DIM 1 / DIM 2 / DIM 3)

6 AUTO AKE OFF Automatisch ontwaken 
[AAN/UIT] zetten

7  Auto-stand-by [AAN/UIT] 
zetten

8 Stel de audiovertraging in
(AV-SYNC)

9 Schakel het DRC-niveau: 
0 / 1 / 2

10 Schakel het 
dialoogregelniveau: 0 / 1 / 2 
/ 3 / 4 / 5 / 6 

11 Schakel Neural:X AAN/UIT

12 Schakel Virtual:X AAN/UIT

13 OUND ODE OFF Wissel tussen geluidsmodi 
GELUIDSMODUS UIT, 
NACHT, STEM, AI

Opmerking:  DRC / Dialoogregeling / Neural:X 
zijn hoofdzakelijk bedoeld voor DTS-compatibiliteit. 
Alleen de instelling Virtual:X is beschikbaar voor 
consumenten.

7.11 	Fabrieksinstellingen herstellen
Zet het apparaat terug op de standaardinstelling.
•	 Zet de soundbar in de OPTISCH-modus, 

houd de knop [ ] op de soundbar ingedrukt. 
De soundbar herstelt de fabrieksinstellingen 
en schakelt over naar de stand-bymodus.

MODUS STANDAARD
BRON eARC/ARC
Volume 30
Surround UIT
Dimmer DIM 3
Bas 0
Treble 0
EQ FILM
Auto-ontwaken UIT
Auto-stand-by AAN

(Behalve de VS, Canada en Mexico)

Hi-Concerto UIT
Geluidsmodus UIT

• 	 Het Level (LVL)-instelmenu reset en wist de 
instellingen van Bluetooth en LE-audio TX.
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8.	 AUX / OPTISCH / HDMI-
bediening

1.	 Verzeker u ervan dat de soundbar is 
aangesloten op de TV of het audiotoestel.

2.	 Druk herhaaldelijk op de -knop (BRON) 
op de soundbar of de afstandsbediening om 
AUX, OPTISCH, HDMI eARC/ARC of HDMI 
IN te selecteren. De geselecteerde modus 
wordt op het scherm weergegeven.

3.	 Gebruik uw audiotoestel rechtstreeks voor 
afspeelfuncties.

4.	 Druk op de knop VOL +/－ om het volume op 
het gewenste niveau te zetten.

Tips: 
•	 De soundbar kan mogelijk niet alle digitale 

audioformaten van de invoerbron decoderen. 
In dat geval wordt het geluid van de soundbar 
gedempt. Dit is GEEN defect. Zorg ervoor dat 
de audio-instelling van de ingangsbron (bijv. 
TV, spelconsole, DVD-speler, enz.) is ingesteld 
op PCM of Dolby Digital (Raadpleeg de 
gebruikershandleiding van het ingangsapparaat 
voor meer informatie over de audio-instellingen) 
met een HDMI eARC/ARC / OPTISCHE / 
COAXIALE ingang.

• 	 Als er een ander audioformaat geselecteerd 
wordt, zal het volgende op het scherm 
weergegeven worden:

Audio (afkorting) Beeldscherm
LPCM 2ch
LPCM 5.1ch
LPCM 7.1ch

PCM AUDIO

Dolby Digital
Dolby TrueHD
Dolby Digital Plus

DOLBY 
AUDIO

Dolby Atmos - Dolby TrueHD
Dolby Atmos - Dolby Digital 
Plus

DOLBY 
ATMOS

DTS
DTS Discrete Surround
DTS-ES 6.1 Matrix
DTS-ES 6.1 Discrete
DTS 96/24
DTS 96/24 ES Matrix
DTS Express
DTS-ES 8-Channel Discrete

DTS 

DTS-HD High Resolution
DTS-HD Master Audio DTS-HD

DTS:X 
DTS:X Master Audio DTS-X

9.	 Gebruiken via USB
1.	 Plaats een USB-apparaat.

2. 	 Druk herhaaldelijk op de  (BRON) knop op de 
soundbar of de afstandsbediening om de USB-
modus te selecteren. 

3.		  Tijdens het afspelen:

   Start, pauzeer of herneem het afspelen

 , Ga naar het vorige of volgende nummer

Tips:
• 	 De eenheid ondersteunt USB-apparaten met 

een geheugen tot 32 GB.
• 	 Dit apparaat kan bestanden afspelen in de 

formaten WAV, WMA, MP3 en FLAC.
•	 Dit product is mogelijk niet compatibel met 

bepaalde types van USB-opslagapparaten.
•	 Als u een USB-verlengkabel, USB-hub of USB 

multifunctionele kaartlezer gebruikt, wordt het 
USB-opslagapparaat mogelijk niet herkend.

•	 Verwijder het USB-geheugenapparaat niet 
tijdens het lezen van bestanden.

10.	Werking via Bluetooth®

Verbind de soundbar via Bluetooth met uw Bluetooth-
apparaat (zoals een iPad, iPhone, iPod touch, 
Android-telefoon of laptop) en luister naar de 
audiobestanden op dat apparaat via de luidsprekers 
van de soundbar.
Eerste koppeling
1 	 Druk op de  (BRON) knop op de soundbar 

of de  knop op de afstandsbediening om de 
Bluetooth® modus te selecteren. 

•	 Het display toont NO BT.
2 	 Schakel uw Bluetooth-apparaat in en selecteer 

de zoekmodus. 
3	 Selecteer "Hisense AX3120Q" in de lijst met 

te koppelen apparaten. Zodra het systeem 
succesvol is verbonden, toont het display 
BT_IN.

•	 Als u de soundbar met een ander Bluetooth-
apparaat wilt verbinden, drukt u op de 
-knop op de afstandsbediening en houdt u 
deze ingedrukt om het momenteel verbonden 
Bluetooth-apparaat los te koppelen. Volg stap 
2 en 3 om uw Bluetooth-apparaat te koppelen.
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Om de Bluetooth-functie uit te schakelen, kunt 
u:
- 	 Op een andere bron overschakelen op de 

eenheid.
-	 Schakel de Bluetooth-verbinding uit op uw 

Bluetooth-apparaat.
-	 Houd de  (BT)-knop op de afstandsbediening 

ingedrukt. 

Naar muziek luisteren via een Bluetooth-
apparaat
-	 Als het verbonden Bluetooth-apparaat Advace 

Audio Distribution Profile (A2DP) ondersteunt, 
kunt u via de eenheid luisteren naar de muziek 
die op het apparaat is opgeslagen. 

-	 Als het apparaat ook Audio Video Remote 
Control Profile (AVRCP) ondersteunt, kunt u de 
afstandsbediening van de eenheid gebruiken 
om muziek die op het apparaat is opgeslagen af 
te spelen. 

1.	 Koppel uw apparaat met de eenheid.
2.	 Speel muziek af via uw apparaat (als het A2DP 

ondersteunt).
3.	 Gebruik de bijhorende afstandsbediening 

om het afspelen te bedienen (als het AVRCP 
ondersteunt).

Start, pauzeer of herneem het afspelen

 , Ga naar het vorige of volgende nummer

Tips:
•	 De werkafstand tussen de soundbar en het 

apparaat bedraagt ongeveer 8 meter.
•	 Zorg dat u bekend bent met de mogelijkheden 

van het Bluetooth®-apparaat voordat u het met 
de soundbar verbindt.

• 	 Compatibiliteit is niet gegarandeerd voor alle 
Bluetooth®-apparaten.

•	 Obstakels tussen het apparaat en de soundbar 
kunnen de werkafstand beperken.

•	 Houd dit apparaat uit de buurt van andere 
elektronische apparaten die storingen kunnen 
veroorzaken.

• 	 De verbinding met de eenheid zal ook worden 
verbroken als uw apparaat is verplaatst naar 
buiten het werkingsbereik. 
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11.	Problemen oplossen
Probeer nooit om de eenheid zelf te repareren, dit zal de garantie doen vervallen. Als u problemen 
ondervindt bij het gebruik van deze soundbar, controleer dan het volgende voordat u service aanvraagt:

Probleem Oplossing
Geen voeding •	Zorg ervoor dat het AC-netsnoer van het apparaat goed is aangesloten.

•	Zorg ervoor dat het AC-stopcontact onder spanning staat.
•	Druk op de  (standby) knop om de soundbar in te schakelen. 

De afstandsbediening 
werkt niet

•	Selecteer eerst de juiste bron voordat u op een afspeelknop drukt.
•	Verminder de afstand tussen de afstandsbediening en de soundbar.
•	Plaats de batterijen in de juiste richting (+/－), zoals aangegeven.
•	Vervang de batterijen.
•	Richt de afstandsbediening rechtstreeks naar de sensor aan de voorkant 

van de soundbar.

Geen geluid •	Verzeker u ervan dat de soundbar niet is gedempt. Druk op DEMPEN of 
op de +/－ (VOL)-knoppen om het normale volume te hervatten.

•	Druk op de  knop op de soundbar of de afstandsbediening om de 
soundbar in stand-bymodus te zetten. Druk daarna opnieuw op de knop 

 om de soundbar in te schakelen.
•	Trek de stekker van de soundbar en de subwoofer uit het stopcontact en 

steek ze daarna opnieuw in het stopcontact. Schakel de soundbar in.
•	Verzeker dat de audio-instelling van de ingangsbron (zoals TV, 

spelconsole, DVD-speler, enz.) is ingesteld op PCM of Dolby Digital-
modus bij het gebruiken van een digitale (zoals HDMI, OPTISCH) 
aansluiting.

•	De subwoofer is buiten bereik, zet de subwoofer dichter bij de soundbar. 
Verzeker dat de subwoofer zich op een afstand van minder dan 5 m van 
de soundbar bevindt (hoe dichter hoe beter).

•	De verbinding tussen de soundbar en de subwoofer is mogelijk 
verbroken.  Koppel de eenheden opnieuw door de stappen te volgen in 
het gedeelte "Koppelen met de subwoofer".

•	De soundbar kan mogelijk niet alle digitale audioformaten van de 
invoerbron decoderen.

De TV vertoont 
beeldproblemen bij het 
afspelen van HDR-inhoud 
via een HDMI-bron.

• 	Sommige 4K HDR TV's vereisen dat de HDMI-ingang of 
beeldinstellingen worden ingesteld voor ontvangst van HDR-inhoud. 
Raadpleeg de handleiding van uw TV voor gedetailleerde instructies 
over HDR-instellingen.

Ik kan de Bluetooth-
naam van deze soundbar 
niet vinden op mijn 
Bluetooth-apparaat voor 
Bluetooth-koppeling

•	Zorg ervoor dat de Bluetooth-functie is ingeschakeld op uw Bluetooth-
apparaat.

•	Zorg ervoor dat u de soundbar hebt gekoppeld met uw Bluetooth-
apparaat.

•  De soundbar heeft een Bluetooth® functie die een signaal kan 
ontvangen binnen 8 meter. Houd de afstand tussen de soundbar en het 
Bluetooth® apparaat binnen 8 meter.

Dit is een functie die na 
15 minuten automatisch 
uitschakelt, een van de 
standaard ERPII-normen 
voor energiebesparing

•	Als het externe ingangssignaal te zwak is, zal de soundbar automatisch 
na 15 minuten uitschakelen. Verhoog het volume van uw extern 
apparaat.
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12.	Specificaties

Merk Hisense
Model AX3120Q

Soundbar
Voeding 100-240 V~  50/60 Hz

Energieverbruik 40 W 
< 0,5 W (Stand-by)

USB
5 V  500 mA
USB (2.0) / FAT32 / FAT16
32 G (max), WAV / WMA / MP3 / FLAC.

Afmetingen (B × H × D) 1020 × 59 × 108 mm / 40,1" × 2,3" × 4,2"
Netto gewicht 2,8 kg / 6,1 lbs
Ingangsgevoeligheid voor audio 500 mV
Frequentierespons 120 Hz ~ 20 KHz
Bedrijfstemperatuur 0°C - 45°C

Subwoofer
Voeding 100-240 V~  50/60 Hz

Energieverbruik 40 W 
< 0,5 W (Stand-by)

Afmetingen (B × H × D) 163 × 338 × 335 mm / 6,4" × 13,3" × 13,1"

Netto gewicht 5,6 kg / 12,3 lbs
Frequentierespons 40 Hz ~ 150 Hz

Specificaties draadloze verbinding (EU)
Bluetooth-versie/-profielen
Bluetoothfrequentiebereik
Bluetooth maximaal zendvermogen

V 5.3 (A2DP, AVRCP)
2400 MHz ~ 2483,5 MHz
≤ 10 dBm

Draadloos frequentiebereik
Maximaal zendvermogen 2.4G: 2400 MHz ~ 2483.5 MHz / ≤ 10 dBm

Modulatietype GFSK, π/4 DQPSK, 8-DPSK
Versterker (max audiovermogen)

Totaal 440 W
Soundbar 200 W 
Subwoofer 240 W

Afstandsbediening
Afstand/hoek 6 m / 30°
Batterijtype AAA (1,5 V × 2)

• Het ontwerp en de specificaties zijn onderhevig aan wijzigingen, zonder voorafgaande 
kennisgeving.
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Trademarks

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and 
any use of such marks by  The HISENSE International Industries, Incorporated is under license. 
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI trade dress and the HDMI 
Logos are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories 
Licensing Corporation. Manufactured under license from Dolby Laboratories. Confidential 
unpublished works. Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories. All rights reserved.

FOR DTS PATENTS, SEE HTTP://XPERI.COM/DTS-PATENTS/. MANUFACTURED UNDER 
LICENSE FROM DTS, INC. AND ITS AFFILIATES. DTS, DTS:X, THE DTS:X LOGO, VIRTUAL:X, 
AND THE DTS VIRTUAL:X LOGO ARE REGISTERED TRADEMARKS OR TRADEMARKS OF 
DTS, INC. AND ITS AFFILIATES IN THE UNITED STATES AND/OR OTHER COUNTRIES.  
© DTS, INC. AND ITS AFFILIATES. ALL RIGHTS RESERVED.
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